


A

SZENTESI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

2025. ÉVI MUNKATERVE

Szentes, 2025. március 7.

Készítette:


Urvári Sándor
intézményvezető



A Szentesi Művelődési Központ 2025. évi munkaterve

A Szentesi Művelődési Központ jogszabályok által előírt feladatait a Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága által jóváhagyott munkaterv alapján végzi, az alábbi intézményegységekben:

- Művelődési és Ifjúsági Ház - székhelyintézmény
- Megyeháza Konferencia és Kulturális Központ
- Hangversenyközpont
- Tokácsli Galéria
- Szecessziós Ház
- Szentés Ház – ezt jelenleg a Szentési Élet Kft. működteti
- Nádas Ház
- Gólyás Ház
- Városi Diákpince
- Tóth József Színház és Vigadó – ezt jelenleg a Szegedi Pincészház működteti

A Művelődési Központ a Szentés Városi Szolgáltatóval kötött megállapodás alapján működteti a Szentés, Petőfi utca 2. alatt létrejött multifunkcionális közösségi teret. Ezt a helyiséget a Jövőnkért Néptánc Egyesület próbateremként veszi igénybe.

Két állandó kiállításnak is helyet ad intézményünk:

- Dr. Bugyi István orvostörténeti kiállítás
- Omega együttes életművét bemutató kiállítás (2025 tavaszán nyílik)

Jelenlegi dolgozói létszám: 29 fő

Ebből egy fő 6 órás, két fő 4 órás munkaidőben dolgozik.

Április hónapban az alábbi változások lesznek: 4 fő munkaviszonya megszűnik, és 2 fő 8 órás munkaideje 6 órára változik.

A munkatársak létszámának csökkentése a fenttartó számára előírt, a kormányzat által meghatározott elvonások miatt vált szükségessé. A munkatervet a teljes évre dolgoztuk ki,

amelynek önkormányzati fedezete az éves intézményi működést egészében, a program megvalósulást csak részben biztosítja. Az első félév tervezett programjait, illetve néhány második félévre eső kiemelt programot meg tudunk valósítani, illetve a második félév programjait úgy szervezzük, hogy az közvetlen kiadást ne jelentsen. (kockázat megosztás a produkciókkal)

A második féléves programok esetében egyes esetekben azok időtartamát csökkentjük, - két napos helyett egy napos rendezvény – az előadókkal százalékos megosztásra kötünk megállapodást, csökkentjük – az ésszerűség határain belül a fellépőkkel a technikai igények kiszolgálását – illetve – a Gólyás Ház esetében – ideiglenes zárásról döntöttünk. Ez utóbbi esetben ezt úgy tesszük meg, hogy minden ott működő szakkör, klub, folytatni tudja tevékenységét az intézmény más szolgáltatási helyén. A feladatok elosztása, a szolgáltatási helyek elvárható szintű és biztonságos működtetése a munkatársaktól több és jobban szervezett munkát igényel. A létszámváltozás ellenére is

A Művelődési Központ 2025-ös év programterve - és a korábban megküldött költségvetési tervben ezt támasztottuk alá - két célt fogalmazott meg:

1. Megőrizni a legfontosabb, a közművelődés alapjait jelentő területeket. Ezen belül:

- Az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása.
- A település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása.
- A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdekérvényesítésének segítése.
- A szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása.
- A fiatal generáció megszólítása, közösségformáló erőforrásának mobilizálása.

2. Valamint – a gazdasági nehézségek ellenére is – a szolgáltatási színvonal megtartását, javítását.

Ahogy azt már az intézmény 2023 és 2024 évi beszámolójában említettük, két telephelyünk „különutas” márká építését a 2025-ös évben is tovább folytatjuk. A Hangversenyközpont és a Gólyás Ház terveit külön is érdemesnek tartjuk a részletes kibontásra, ezért ezek mellékletként kapcsolódnak a Művelődési Központ munkatervéhez. Ahogy az intézmény 2024-es beszámolójában, így ebben a tervben is részletesen foglalkozunk az Ifipont működésével, az helyi ifjúság bevonási lehetőségeivel.

Az Újév első napja két eseményt tartogatott a közönség részére. **Mága Zoltán** művész úr még múlt év tavaszán felajánlott koncertlátogatásának lehetőségével több, mint 150 szentesi élt és vett részt az intézmény szervezésében a budapesti **újévi koncerten** a Papp László Sportarénában. Szentesen pedig a hagyományos újévi tűzijátéknak örülhettek az Erzsébet tér környékére látogatók. Természetesen – ahogy az év további hónapjaiban – januárban is volt Vasveréb Kovács Workshop és Gasztro-piac a Gólyás Házban. A **Magyar Kultúra Napja** alkalmából a Versvándor, Tóth Péter Lóránd egy előadást az általános iskolásoknak és egy másikat a középiskolásoknak adott elő a Tóth József Színházban. Este pedig egy nyilvános program volt a Szentesi Városi Könyvtárban. A hónap végén az egyik legnépszerűbb humorista páros, az Aradi-Varga Show volt látható az Ifjúsági Házban. A Kossuth-díjas fotóművész, **Keleti Éva – Szubjektív című kiállítása** nyílt meg február elején a Tokácsli Galériában.

A hazai szinten is kivételes bemutató helynek számító **Tokácsli Galériában** – a múlt év tapasztalataira és az elégedettségi kérdőívek tanulságaira támaszkodva – továbbra is részben professzionális, részben színvonalas amatőr alkotók kiállításait tervezzük.

TOKÁCSLI GALÉRIA 2025.ÉVI TERVEZETE	ELSŐ NAP	UTOLSÓ NAP	
JANUÁR	9	29	SZIKLAY SÁNDOR posztumusz festmény kiállítása
FEBRUÁR	1	21	Keleti Éva szubjektív vándorkiállítás
FEBRUÁR	27	márc. 29	Én és az engem körülölelő világ diákfelhívás

ÁPRILIS	5	26	Alkotó Pedagógusok Képzőművészeti Tárlata
MÁJUS	5	31	Szentes KULTFESZT 2025
JÚNIUS	7	28	AKTFOTÓ BIENNÁLÉ
JÚLIUS	3	8	VAN Fesztivál képei
SZEPTEMBER	15	29	Kurca pályázat kiállítása (Valkai Zsolt pályázat)
OKTÓBER	2	18	45 éves a kézimunka szakkör
OKTÓBER	23	nov. 15	XXXI. Alföldi Fotószalon
NOVEMBER	22	dec. 13	Katona Kiss kiállítás

Több ismeretterjesztő programot is beterveztünk a 2025-ös évre, amely közül már megvalósult Péterfi Judit beszélgetés **Soma mamagésával** a Megyeháza dísztermében, illetve **Csernus Imre** előadása a kiégérről a Tóth József Színházban. Február végén a **Télbúcsúztató** program délelőttje az Ifjúsági Házban a szentesi óvodák színpadi programjával tel, amelyet az Iszkiri zenekar koncertje zárt. Délután a Mohácsról érkezett busók szórakoztatták a z Ifjúsági Parkban a közönséget. Este a Győpó Circus adott koncertet. A Tóth József Színházban **Zorán** és csapata vonzott teltházas előadást. Ebben a hónapban indítottuk a **Szentesi Szenior Kvíz** sorozatot, amelynek döntője majd a Várospanapokon lesz.

Márciusban két előadással kedveskedünk a hölgyeknek a **Nőnap** alkalmából, ahol **Miller Zoltán** lesz a fellépő. Természetesen készülünk a Március 15. ünnepségre, ahol a Horváth Mihály Gimnázium tanulói és a Keleti István Alapfokú Művészeti Iskola növendékei lépnek fel. **Legó kiállítás** várja a gyermekeket a hónap közepén, de ismét előadást tart **Pál Feri atya** Szentesen az intézmény szervezésében. Helyet adunk a Tavasz a természetben kiállításnak, de fogadjuk a **Mazsola és Tádé** bábelőadást is. A népszerű televíziós személyiség, **Jakupcsék Gabriella** lesz vendégünk még a tavasszal. Országos óvodai szakmai találkozó elbonyolítását segítjük április közepén és ebben a hónapban nyílik az **Alkotó Pedagógusok Képzőművészeti Tárlata** is. A **Költészet Napján** Haumann Petra előadás lesz látható a Megyeháza dísztermében. Húsvéti mulatságra és Csemer Bogi koncertre várjuk a közönséget a Gólyás

Házban április közepén. A XVI. Ízek Fesztiválja sikeres megrendezését segítjük az Ifjúsági Házban. **Laár András** önálló esttel érkezik a Megyeházára, míg **Kovács Kati** koncert lesz a Tóth József Színházban. **Szentes Városnapok** egy többnapos eseménysor lesz. Április 29-én a Tánc világnapja lehetőséget biztosít a helyi csoportok bemutatkozására. Április 30. a díszpolgári és városért díjak átadása mellett lampionos felvonulásra és Alibi együttes koncertjére kerül sor. A majálist idén a Kalandparkban valósítjuk meg. Május 2-án már a Kossuth téren az **Alma zenekar**, az **Első Emelet**, és **DJ Dominique** várja majd az érdeklődőket. Másnap a The Windows, a Little Grazy Queen és a **Karthago** ad koncertet sok egyéb program mellett. Május elején nyílik a **Szentes KultFeszt**, amelynek részletes programját a Hangversenyközpont ide tervei tartalmazzák. Május közepére Esélyegyenlőségi Napot terveztünk többek között **L. Ritók Nóra** előadásával. Még szervezés alatt van, de elképzelhető, hogy május végén **Földes László**, **Hobó** is Szentesen lép fel. Természetesen a hónap végén Gyermeknap és Kirakodóvásár szerepel az éves tervben.

Júniusban nyílik a Tokácsli Galériában az **Aktfotó Biennálé**. A tanév végére terveztük a hagyományosnak mondható Tanévzáró-Vakációindító programot, egyelőre forrás nélkül. Némi reményt ad a program megvalósulására, hogy a Városi Diáktanács is dolgozik azon, hogy idén is – ha szerényebb formában – de megvalósuljon az esemény. Hatodik hónap elején, a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a Tóth József Színházban táncszínházi előadás lesz az **Ismerős Arcok** zenekar közreműködésével.

Júliusban a Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesülettel közösen szervezzük meg a **VANFesztivált**, amelyre 200-250 értelmi fogyatékossgal élőt várunk, aki több művészeti ágban mutatják be tudásukat.

A nyár folyamán több napközis tábort is szervezünk, és helyet adunk külsős szervezésű táboroknak is.

Ahogy az elmúlt évtizedekben, úgy ebben az évben is gazdag és változatos programmal készülünk a Szentesi Szabadtéri Nyári Színházban. Hagyományosan – a Zene Ünnepe alkalmából – egy koncert nyitja a nyári évadot, a Kollár-Klemencz Kamarazenekar. Június 26. a Boeing, Boeing – Leszállás Párizsban című vígjátékkal várjuk a színházszerető közönséget a Megyeháza udvarán. A múlt évhez hasonlóan, szintén a színpadon láthatjuk Kossuth-díjas művészünk, **Kern András** „A kellékes” címszerepében július 1-én. A Liliom társulat „Höhullám” című produkcióját tekinthetik meg július 9-én. **St. Martinnal** egyeztetés alatt vagyunk a koncertet illetően. A hó 16. napján a Mandala Dalszínház a „Miniszter félrelép”

című sokat által ismert története elevenedik meg. Július végén – **Szinétár Dórával és Péterfy Borival** a főszerepekben – *De kié lesz a kutya?* című válási komédia lesz látható a Megyeháza udvarán. A darabban szerepel **Bíró Panna Dominika**, aki a korábban a HMG diákja volt. Augusztusban pedig a szentesi humorkommandó jeles tagja, **Kóhalmi Zoltán** önálló estjén szórakozhatnak a műfaj kedvelői.

Szent István király ünnepére, augusztus 19 – 20-ra – természetesen készülünk, még hozzá egy újabb Kossuth-díjas előadó csapat fellépésével. Az ünnep előestéjén a Gajdos Együttes és utána a Csík zenekar fog fellépni az Ifjúsági Park színpadán.

Szeptember 3. hétfője a Térfesztivál koncertjeitől volt hangos. Most csak reménykedünk, hogy nem kell teljesen lemondanunk a már megszokott és a korábbi években neves fellépőket felvonultató eseményről.

Október első napján Kautzky Armand Jászai Mari-díjas, Érdemes művész fogja szórakoztatni az Idősek Világnapja közönségét a Tóth József Színházban. Ebben a hónapban nyit az XXXI. Alföldi Fotószalon a Tokácsli Galériában. Szentes vendége lesz október 12-én Koncz Zsuzsa, aki a budapesti nagy koncertje előtt a Tóth József Színházban lesz hallható-látható.

Novemberben ismét megrendezzük a Katona Kiss Ferenc és neje Túri Júlia Képzőművészeti Alapítvány pályázati kiállítását.

Hogy decemberre – csak megközelítőleg - olyan szintű eseménysort tudjuk összeállítani, mint az elmúlt években, az erősen kérdésess.

A Szentesi Zenebarátok Egyesülete ebben az évben saját maga szervezi és rendezi az Óévbúcsúztató koncertet, ezért ez nem szerepel tervünkben.

Ahogy a terv bevezetőjében írtuk, kiemelten fontos területként tekintünk az ifjúsági programokra, amelyek megvalósulása, megvalósítása – érintett korosztály bevonásával – prioritást élvez. A táblázatban a tervezett tevékenységek olvashatóak. Itt említjük meg, hogy ifjúságfejlesztő munkatársunk sikeres pályázati munkájának köszönhetően – a Gyökerek és Szárnyak Alapítvány jóvoltából – külső forrás is segítheti egyes programelemek megvalósítását.

Ssz.	Esemény megnevezése	Rendezvény kezdete (dátum, óra)	Rendezvény vége (dátum, óra)
1.	Városi DÖK alakuló gyűlés	2025. január 22., 9:00	2025. január 22.15:00
2.	Ifjúsági pályázat beadási határidő	2025. február 14.	2025. február 14.
3.	Szerveződj! Társasjáték	2025. február	2025. február
4.	DiákBrancs találkozó	2025. február 6., 12 óra	2025. február 6., 14:00 óra
5.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. február 15:00	2025. február 15:00
6.	Diákmunka workshop	2025. március 26., 14:00	2025. március 19., 17:00
7.	Városi DÖK gyűlés	2025. március., 9:00	2025. március.15:00
8.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. március 15:00-17:00	2025. március 15:00
9.	Tanulmányút	2025. április 1.	9:00-17:00
10.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. április 15:00-17:00	2025. április 15:00
11.	Európa-nap futás	2025. május 9., 14:00	2025. május 9., 15:00
12.	Esélyegyenlőségi Nap	2025. május 15.?	2025. május 15., 18:00
13.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. május 15:00-17:00	2025. május 15:00
14.	DiákBrancs találkozó	2025. május 27., 11 óra	2025. május 27., 15:00
15.	Ifi tábor	2025. ?	2025. ?
16.	Városi DÖK gyűlés	2025. június., 9:00	2025. június 15:00
17.	Brancs Kupa	2025. június 11., 8:00	2025. június 11., 15:00
18.	Városi DÖK - vakációnyitó??	2025. június	2025. június
19.	DiákBrancs találkozó	2025. szeptember 15. 9:00	2025. szeptember 15., 12:00
20.	Városismereti nyomozós játék	2025. szeptember 19.	2025. szeptember 19.
21.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. szeptember 15:00-17:00	2025. szeptember 15:00
22.	Városi DÖK gyűlés	2025. október., 9:00	2025. október 15:00
23.	Városi gólyavetélkedő	2025. október 16,	2025. október 16.
24.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. október 15:00-17:00	2025. október 15:00
25.	DiákBrancs találkozó	2025. november 10. 11:00	2025. november 10., 14:00
26.	HATOSOKK	2025. november 12.	2025. november 12.
27.	Startup délután	2025. november 25.	2025. november 25.
28.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. november 15:00-17:00	2025. november 15:00
29.	Karácsonyi kézműves kavalkád	2025. december 11., 14:00	2025. december 11., 17:00
30.	SZÍV-DÖK találkozó	2025. december 15:00-17:00	2025. december 15:00

Ehhez az anyaghoz csatoljuk az éves programtervet, szolgáltatási tervet és két kiegészítő mellékletet.



HANGVERSENYKÖZPONT - SZENTES
A Szentesi Művelődési Központ szakmailag
önállóan működő tagintézménye

Hangversenyközpont vezető: Kertész Ákos
+36-70/271-1331 | info@zenevilagzene.hu

Székhely: 6600 Szentes, Tóth József u. 10-14.
Adószám: 15355423-2-06

Hangversenyközpont – Szentes Munkaterv 2025

A Hangversenyközpont és a 'Zene-Világ-Zene' Koncertsorozat az előző évek koncepcióját folytatva igyekszik képviselni a régió kulturális életét, értékeit, tradícióit, mindezt oly módon, hogy a ma elvárható legmodernebb eszközökkel próbálja gyarapítani látogatóközönségét, ezzel együtt kiszolgálni azokat az igényeket és kívánalmakat, mely szerint a *legsokoldalúbb* és *legsokszínűbb* kulturális rendezvényeket, koncerteket, ill. hazailag és nemzetközileg is méltán elismert előadókat állítson színpadra, legyen az *komolyzene, világzene, népzene, jazz* ill. *progressive* műfajok, ez utóbbival is kiszolgálva a *fiatalabb generáció* igényeit.

A Hangversenyközpont szakmai tevékenysége két – egymással párhuzamosan futó – koncertsorozat, valamint egy kulturális fesztivál mentén zajlik. Ebben a műsorstruktúrában a legtágabb spektrumban tudjuk közönségük elé tárni a valós értékeinket és kulturális örökségünket ápoló, azt fenn- és megtartó programjainkat. Mindezek mellett kiemelkedő és előremutató reklám/PR propaganda tevékenységeinkkel, korunk elvárásainak megfelelően igyekszünk látogató közönségünk figyelmét felhívni rendezvényeinkre, illetve potenciális látogatók felkutatására, feltérképezésére irányuló elképzeléseinket is ily módon próbáljuk az intézményünk szakmai fejlődésének szolgálatába állítani.

A kedvező megállapodási feltételeknek köszönhetően a 2025. költségvetési évben, a Hangversenyközpont koncertsorozatainak 2024/2025, ill. 2025/2026-os évadjaiban is tervezzük a magas kvalitásokat és komoly szakmai színvonalat képviselő rendezvényeink felsorakoztatását:

A Hangversenyközpont rendezvényei 2025. I. félévében:

1. 2025. január 10. - Kalungu 20 éves jubileumi koncert
2. 2025. január 17. - Djabe
3. 2025. február 6. - Szentpáli Roland és Romhányi Áron
4. 2025. február 14. - Ripoff Raskolnikov Band
5. 2025. február 21. - Pribojszki Mátyás Jumping Matt and his Combo
6. 2025. február 25. - Zorán
7. 2025. március 13. - Universitas Szimfonikus Zenekar (Somorjai Péter)
8. 2025. március. 9. - Beck@GreCsó
9. 2025. március 22. - Moby Dick, Akela

- 10.2025. március 28. - Samsara Boulevard
- 11.2025. április 3. - Bálint János és Sipkay Deborah
- 12.2025. április 10. - Szirtes Edina 'Mókus' és Rohmann Ditta
- 13.2025. április 12. – Hiperkarma
- 14.2025. április 22. - Laár András önálló estje
- 15.2025. április 23. - Kovács Kati
- 16.2025. április 25. - AMD, Le-csapunk
- 17.2025. május. 5. - Szentés KultFeszt 2025 - Másik János kiállítása, Zene: Másik János
- 18.2025. május 7. - Szentés KultFeszt 2025 - Menyhárt - Gyenge Duó
- 19.2025. május 8. - Hsin-Ni Liu zongoraművész
- 20.2025. május 9. - Szentés KultFeszt 2025 - Ágoston Béla kiállítása, Zene: Ágoston Béla
- 21.2025. május 13. - Szentés KultFeszt 2025 - Sena Dub Trio
- 22.2025. május 14. - Szentés KultFeszt 2025 - "Nem az a punk aki.." '90 es évek könyvbemutató - Rupaszov Tamás
- 23.2025. május 15. - Szentés KultFeszt 2025 - Sulyok Csaba könyvbemutató: A beatkorszak és előzményei Hódmezővásárhelyen
- 24.2025. május 21. - Szentés KultFeszt 2025 - Horváth László Imre: Rosseb könyvbemutató
- 25.2025. május 22. - Szentés KultFeszt 2025 - Rajeev Janardan (India), Mótyán Tibor és Barátai világzenei koncert
- 26.2025. május 23. - Molnár Dixieland Band
- 27.2025. május 28. - Szentés KultFeszt 2025 - Dudich Ákos - Horváth János Indián könyv bemutató
- 28.2025. május 29. - Szentés KultFeszt 2025 – Zoord
- 29.2025. május 31. – Fuvi Band
- 30.2025. június 21. - Kollár-Klemencz Kamarazenekar

A Hangversenyközpont rendezvényei 2025. II. félévében:

- 1. 2025. október 1. - A 'Zene Világnapja' Szentesen: Dani Imre zongoraművész
- 2. 2025. október 10. - Bokros + Heinczinger Miklós
- 3. 2025. október 22. - Nemzeti Ünnepeink tiszteletére: Szalonna és Bandája
- 4. 2025. október 25. - VHK
- 5. 2025. november 6. - Vizsolyi Livia és a Flau Art
- 6. 2025. november 14. - Emingo
- 7. 2025. november 22. - Pokolgép
- 8. 2025. november 28. - Peet Project
- 9. 2025. december 5. - Bokros Adventi koncert

2021-ben rendeztük meg először a „Szentés KultFeszt”-nek nevezett programsorozatunkat. Célunk egy olyan kulturális fesztivál létrehozása volt, amelyet évente meg tudunk rendezni és - terveink szerint - tovább tudunk fejleszteni. Mivel programjaink nagy része újító és hiánypótló kezdeményezéseken alapult, már az első

évben sikerült elég jelentős számú közönséget megnyernünk és magunk mellé állítanunk. Célunk, hogy ebben az évben magasabb szintre emeljük a sorozatot és komolyabb anyagi források bevonásával nem csak a Szentesen élők, hanem a régió számára is egy magas kvalitásokkal bíró, minőségi fesztivált teremtsünk.

Szentes KultFeszt 2025 programjai:

- 2025. május. 5. - Másik János kiállítása, Zene: Másik János
- 2025. május 7. - Menyhárt - Gyenge Duó
- 2025. május 9. - Ágoston Béla kiállítása, Zene: Ágoston Béla
- 2025. május 13. - Sena Dub Trio
- 2025. május 14. - "Nem az a punk aki.." '90 es évek 23.
- 2025. május 15. - Sulyok Csaba könyvbemutató: A beatkorszak és előzményei Hódmezővásárhelyen
- 2025. május 21. - Horváth László Imre: Rosseb könyvbemutató
- 2025. május 22. - Rajeev Janardan (India), Mótyán Tibor és Barátai világzenei koncert
- 2025. május 23. - Molnár Dixieland Band
- 2025. május 28. - Dudich Ákos - Horváth János Indián könyv bemutató
- 2025. május 29. - Zoord

Szentes, 2025. január 23.

Tisztelettel:


SZENTESI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
6600 Szentes, Tóth József u. 10-14.
Adószám: 15355423-2-06
Kertész Akos
mesterpedagógus,
zeneművész-tanár
hangversenyközpont vezető

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2025.
Település neve	Szentes
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja	művelődési központ
Közművelődési intézmény neve	Szentesi Művelődési Központ
Közművelődési intézmény székhely címe	6600 Szentes, Tóth József utca 10-14.
Ellátott alapszolgáltatások	<p>1. művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása,</p> <p>2. a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése,</p> <p>3. az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása,</p> <p>4. a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása,</p> <p>5. az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása,</p> <p>6. a tehetséggondozás- és -fejlesztés feltételeinek biztosítása,</p> <p>7. a kulturális alapú gazdaságfejlesztés.</p>
Felelős vezető neve	Urvári Sándor, intézményvezető
Szakmai vezető neve	Németh Viktor intézményvezető-helyettes
Kitöltő neve és beosztása	Urvári Sándor, intézményvezető
Kitöltő telefonszáma	63/510020
Kitöltő e-mail címe	urvari.sandor@sentesikultura.hu

ÉVES MUNKATERV

Szolgáltatási terv 2020/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)	A közösségi tevékenység megnevezése	A közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység rendszeresítése vagy tervezett időpontja, időtartama	A közösségi tevékenységben részt vevők tervezett száma (fő)	A közösségi tevékenység helyszíne/ helyszínei	A közösségi tevékenységben a helyi lakosság részvétel módja	
Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Uli klub	A művelődési érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szorint elkülönülő lakossági csoport tevékenységének segítése, helyszín biztosítása.	minden pénteken délután 14 -20	8	Ifjúsági Ház	A kijelölt szervező személyes kapcsolattartása a csoporttal.	
	Szívügy klub		minden hónap első kedd 16- 19	12	Ifjúsági Ház		
	Társkeresők klubja		minden második héten vasárnap	25 -30	Ifjúsági Ház		
	Számítástechnikai klub		minden héten pénteken 17-20	4	Ifjúsági Ház		
	Máv Lendület Nyugdíjas Klub		minden hónap második hétfő 14-18	50-60	Ifjúsági Ház		
	Városi Nyugdíjas Klub		hó első és utolsó péntek 14 - 16	40-50	Petőfi Café		
	Kertbarát Klub		minden második héten hétfőn 17-19	20-25	Gólyás Ház		
	Mozgáskorlátozottak klubja		minden héten szerdán 14 - 17	40-50	Petőfi Café		
	Vakok és Gyengénlátók Cs. M. egyesülete		minden hónap első hétfő 14-16	12	Petőfi Café		
	Siketek és Nagyothallók egyesülete		minden hónap harmadik héten szerdán	12	Gólyás Ház		
Matos dráma	minden héten szerdán 18-20	4	Ifjúsági Ház				
A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	iskolai közösségi szolgálat	önkéntes tevékenység támogatása	folyamatos	20	telephelyeken	A kijelölt szervező személyes kapcsolattartása a célcsoporttal, elégedettségi kérdőívekben felmérés.	
	gyermek koncertek	gyermekek művelődését segítő családbarát program	évente 5	1000	Ifjúsági Ház		
	Mikulás előszobája		december eleje	150	Szececssziós Ház		
	Városi gyermeknap		2025.05.25	2000	Kossuth tér		
	Szentesi Nyári Színház		június - augusztus 9 alkalom	2000-2500	Megyeháza udvara		
	Térfesztivál		2025.09.19-20.	1500 - 2000	Kossuth tér		
	Szentes Város Napok		2025. április 29 - május 3.	3000-3500	Kossuth tér		
	Vakáció indító		2025. június 7. vagy 14.	1500 -2000	Ifjúsági Park		
	Tiszaparti Halászléfőző Fesztivál		2025.08.09	1000 -1200	Szentes, Tiszapart		
	Városi DÖK alakuló ülés		2025.01.22	20	Önkormányzati Hivatal		
	Szervezői Társasjáték	a helyi társadalom közösségi életét fejlesztő közösségi program	2025. február	12	Ifjúsági Ház		
	DiákBrancs Találkozó		2025. több alkalom	10	Ifjúsági Ház		
	SZÍV-DÖK Találkozó		2025. több alkalom	10	Ifjúsági Ház		
	Diákmmka Workshop		2025.03.26	150	Ifjúsági Ház		
	Tanulmányút Békéscsaba Ifjúsági Fórum		2025.04.01	9	Békéscsaba		
	Brancs Kupa		2025.06.11	100	Bartha J. Kertészeti Technikum		
	StartUp délután		2025.11.25	180	Ifjúsági Ház		
	Városi Gólyavetélkedő		2025.10.16	60-70	Ifjúsági Ház		
	Szenior Kvíz		2025. több alkalom	25	Szececssziós Ház		
	Szenior Expo		2025.10.01	80	Szececssziós Ház		
HATOSOKK		2025.11.12	50	Ifjúsági Ház és külsős helyszínek			
Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása	Kerekítő	életminőséget javító tanulási lehetőségek, ismeretterjesztő alkalmak	minden héten szerdán 10 - 11	10-12	Ifjúsági Ház	A kijelölt szervező személyes kapcsolattartása a célcsoporttal, elégedettségi kérdőívekben felmérés.	
	Jóga		minden héten kedd 18 - 20.30	14-16	Ifjúsági Ház		
	Salsa		minden szerdán 18 - 21	20-22	Megyeháza		
	Mozgáskorlátozottak tornája		minden hétfőn 16.30-17.30	20-22	Ifjúsági Ház		
	Gerinctorna		minden szerda 9-10	8-20	Szececssziós Ház		
	Dalma Dance		minden hét szerda 16 - 19	25-30	Ifjúsági Ház		
	Lady Bird balett		minden héten szerda, péntek 14.30 - 18.15	22-24	Ifjúsági Ház		
	Funkcionális edzés		minden nap, kivéve szerda	6-8	Megyeháza Galéria		
	Zumba		minden héten kedd, csütörtök 18-19	25-30	Ifjúsági Ház		
	Boksz		minden héten hétfő, szerda, péntek 18-19	35-40	Ifjúsági Ház		
	Sakk		minden héten hétfő, csütörtök 16.30 - 19.30	10-12	Ifjúsági Ház		
	Táncolj örömmel, Szentes!		minden csütörtök 17-18	20	Szececssziós Ház		
	Örömtánc		minden kedd 15-16	30	Szececssziós Ház		
	Piroska Tánc csoport		minden héten csütörtök 15.30 - 17.30	18-20	Ifjúsági Ház		
	Sikerképzés		alkalmanként	70-80	Petőfi Café		
	Kézimunka szakkör		minden hétfőn 15 - 19	20-22	Ifjúsági Ház		
	Foltvarró szakkör		alkalmanként	24	Ifjúsági Ház		
	Pengető citerazenekar		minden szombaton 9 - 11	12-14	Ifjúsági Ház		
				minden héten csütörtök	14-16		Ifjúsági Ház

üvelődési alapszolgáltatások

Kö	A hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása	Zsoltár hagyományteremtő Szakkör		a nemzeti kultúra értékeinek megismerése, népi tárgyalások	alkalmanként	2-3	Ifjúsági Ház	A kijelölt szervező személyes kapcsolattartása a célcsoporttal, elégedettségi kérdőívekben felmérés.																																																																																																																																														
		Fazekas szakkör	minden kedd 16.30 - 18.30	7-8	Gólyás Ház	Gyöngyfüző szakkör	kétfelhetente szerdán 16.30 - 18.30		5	Gólyás Ház	Csipkeverő szakkör	minden héten csütörtök 16.30 - 18.30	14	Gólyás Ház	Naturkozmetika	minden héten csütörtök 16.30 - 18.30	5	Gólyás Ház	Nemez készítő szakkör	minden héten szerdán 16.30 - 18.30	8	Gólyás Ház	Szentes Kultfest	2025. 05.05 - 30.	500-600	telephelyeken	Zenevilágzene koncert sorozat	2025 év	változó	Hangversenyközpont, Ifjúsági Ház, Megyeháza udvara, Tóth József Színház	Magyar Kultúra Napja	2025.01.20	550-600	Tóth József Színház, Városi Könyvtár	Nemzeti Ünnepek - Március 15	2025.03.15	150-200	Kossuth tér vagy Megyeháza	Szent István Nap	2025.08.19.-20.	2000 - 2500	Ifjúsági Park	Állami Ünnepek - október 23	2025.10.23	150-200	Róza Gábor tér	Nemzeti Összetartozás Napja	2025.06.04	50-70	Dózs Ház	Télbúcsúztató	2025.02.22	3000 - 3500	Ifjúsági park	Nőnap	2025.03.08	két előadás 730	Tóth József Színház	Pilvax Kávéház	2025.03.15	80	Petőfi Caccé	Húsvéti mulatságok	2025.04.18	100-150	Kossuth tér/Gólyás Ház	Kézműves Évek Fesztiválja	2025.04.21	80-100	Ifjúsági Ház	Magyar Költészet Napja	2025.04.11	200-220	Megyeháza	Föld napja	2025.04.22	150-200	Ifjúsági Ház	Szent Iván éj	2025.06.20	100-120	Gólyás Ház	Nyári napközis táborok	2025. június-július-augusztus során	100	Gólyás Ház	Idősek világnapja	2025.10.01	360	Tóth József Színház	Halloween	2025.10.31	350-400	Gólyás Ház	Adventi hétvégék	2024. december	2000-2500	Kossuth tér	Gróhusz Vilmos Mikulás koncert	2025.12.04	360	Tóth József Színház	Hagyományörző tematikus napok	évközben 12 alkalom	350-400	Gólyás Ház	Szentesi Fotókör	minden hétfőn 18 - 21	6-8	Ifjúsági Ház	Szentes Város Ifjúsági Fúvós Zenekara	minden szerda 14 - 20	20-22	Szeccsessziós Ház	Szentes Város Fúvós Zenekara	minden péntek 17 - 21	18-20	Szeccsessziós Ház	Pom Pom zenekar kiállítások a Tokácsli Galériában	alkalmanként	5	Ifjúsági Ház	alkalmanként	50-70	Tokácsli Galéria	közösségfejlesztő foglalkozások, tehetség gondozás az Ifjupontban, karrier tanácsadás, pályaválasztás	folyamatosan	változó	Ifjúsági Ház	"Én és az engem körülölelő világ"	2025. 02. 26-03. 12	50	Tokácsli Galéria	Katona Kiss Alapítvány felhívása a fiatal művészek számára	évente egy alkalommal	változó	Tokácsli Galéria	Gasztrópia	minden hónap 3. szombat	500/alkalom	Gólyás Ház	Vasveréb kovácsműhely	minden hónap 2. szombat	14/alkalom	Gólyás Ház	ÖSSZESEN ÁLLAMI NORMATÍVA				
Egyéb, nem kötelezően előírt művelődési feladat	Rendezvény/program/projekt 1.	Vallási felkezeteknek helyszín biztosítása. Új Apostol, Imakör Krisztus szeretete		Új Apostol: minden hónap első és harmadik vasárnap, Krisztus Szeretete Imakör: alkalmanként		15			Rendezvény/program/projekt 2.	Díszmadárörze szervezése és helyszíni biztosítása		havonta egy alkalom	60-70			Rendezvény/program/projekt 3.	Dumaszhínház előadásai		havonta 1	250			Rendezvény/program/projekt 4.	VAN Fesztivál	2025. 07.03-07	250-300				Rendezvény/program/projekt 5.	Estélynap	2025.05.15	150-200				Rendezvény/program/projekt 6.	Ismeretterjesztő előadások		évente több alkalommal	250-300			Rendezvény/program/projekt 7.	III. Szentesi Anna Bál	2025.07.26	150				Rendezvény/program/projekt 8.	Discók		alkalmanként	300-400			Éves munkatervben szereplő bevételek összesítése																																																																																												
	ÉVES BEVÉTEL ÖSSZESEN (1)+(2)+(3)+(4)+(5)+(6)																																																																																																																																																					

Esemény megnevezése	Ingyenes/fizetés	Rendezvény helye			Helyszín	Rendezvény kezdete (dátum, óra)	Rendezvény vége (dátum, óra)
		Település	Irányítószám	cím			
Sziklay Sándor festő posztumusz kiállítása, megnyitó	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	01.09. 17.00	01.29.
Vasveréb Kovács Workshop	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 4.		Gólyás Ház	01.11. 9:00	01.11. 17:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 4.		Gólyás Ház	01.18. 09:00	01.18. 14:00
Magyar Kultúra Napja előadás általános iskolásoknak: Arany János és Petőfi Sándor	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 2.		Tóth József Színház	01.20. 09:00	01.20. 10:00
Magyar Kultúra Napja előadás középiskolásoknak: József Attila	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 2.		Tóth József Színház	01.20. 11:00	01.23. 12:00
Magyar Kultúra Napja előadás felnőtteknek: József Attila	Szentes ingyenes	6600	Kossuth Lajos u.		Városi Könyvtár	01.20. 17:00	01.20. 18:00
"Ide is jövőnk többet..." Aradi-Varga show	Szentes belépős	6600	Tóth József utca 10-14.		Ifjúsági Ház	01.24. 19:00	01.24. 20:30
Keleti Éva - Szubjektív című fotókiállítás	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	02. 01.	02. 21.
Szentpáli Roland és Romhányi Ákos koncertje	Szentes belépős	6600	Kiss B. u. 11.		Hangversenyközpont	02. 06. 20:00	02. 06. 22:00
Szuabadiulás a lelki terhek fogságából - Péterfi Judit és Soma Mamaésza estje	Szentes belépős	6600	Tóth József utca 10-14.		Ifjúsági Ház	02. 07. 18:30	02. 07. 19:30
Vasveréb Kovács Workshop	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 4.		Gólyás Ház	02. 08. 9:00	02. 08. 17:00
Csernus Imre előadása	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 2.		Tóth József Színház	02. 12. 19:00	02. 12. 21:00
Ripof Raskolnikov koncert	Szentes belépős	6600	Kiss B. u. 11.		Hangversenyközpont	02. 14. 20:00	02. 14. 22:00
Pribojszki Mátyas Jumping Matt and his Combo	Szentes belépős	6600	Kiss B. u. 11.		Hangversenyközpont	02. 21. 20:00	02. 21. 22:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 4.		Gólyás Ház	02.15. 09:00	02.15. 14:00
Télabcsúztató (Iszkiri zenekar, Gypo Circus)	Szentes ingyenes	6600	Kossuth tér		Kossuth tér/Ifjúsági Ház	02.22. 09:00	02.22. 20:00
Szentesi Senior Kvíz	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 2.		Szececsziós Ház	02. 25. 16:00	02. 25. 18:00
Zorán koncert	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 2.		Tóth József Színház	02. 25. 19:00	02. 25. 21:00
Én, és az engem körülölelő világ című pályázat kiállítása	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	02. 26.	03. 12
Stand Up - Orosz Gyuri önálló estje	Szentes belépős	6600	Tóth József utca 10-14.		Ifjúsági Ház	02. 28. 19:00	02. 28. 21:00
Mulatós Disco - MC Haver és Teknő	Szentes belépős	6600	Tóth József utca 10-14.		Ifjúsági Ház	03. 07. 19:00	03. 08. 05:00
Vasveréb Kovács Workshop	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 4.		Gólyás Ház	03. 08. 9:00	03. 08. 17:00
Nőnap (Miller Zoltán dupla műsora)	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 2.		Tóth József Színház	03.08. 16:00; 18:00	03.08. 17:00; 19:00
Miskolci Gyökerek - Aranyosi Péter és Vida Péter közös estje	Szentes belépős	6600	Petőfi u. 2.		Tóth József Színház	03. 09. 17:00	03. 09. 19:00
Szentesi Senior Kvíz	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 2.		Szececsziós Ház	03. 11. 16:00	03. 11. 18:00
Univerzitas Szimfonikus Zenekar	Szentes belépős	6600	Kiss B. u. 11.		Hangversenyközpont	03. 13. 20:00	03. 13. 22:00
Legó kiállítás	Szentes belépős	6600	Tóth József utca 10-14.		Ifjúsági Ház	03. 15.	03. 16.
Március 15. Ünnepe	Szentes ingyenes	6600	Kossuth tér 1.		Kossuth tér	03.15. 10:00	03.15. 11:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	Szentes ingyenes	6600	Petőfi u. 4.		Gólyás Ház	03.15. 09:00	03.15 14:00

Pál Feri a ty a előadása	belépős	Szentés	6600	Petőfi u. 2	Tóth József Színház	03. 17. 18:30	03. 17. 20:30
Tavasz a természetben általános iskolás kiállítás	ingyenes	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 18.	
Bech & Grecsó	belépős	Szentés	6600	Petőfi u. 2.	Tóth József Színház	03. 19. 20:00	03. 19. 22:00
Ezt benéztem - Musimbe Dennis önálló estje	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 21. 18:00	03. 21. 20:00
Miazola és Táde bábelőadás	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 22. 10:30	03. 22. 11:30
Moby Dick és Akela koncert (Graffiti)	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 22. 20:00	03. 22. 24:00
Jakupcsek - Csakaazértis szerelem	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 24. 18:30	03. 24. 20:30
Szentesi Senior Kvíz	ingyenes	Szentés	6600	Petőfi u. 2.	Szeccsziós Ház	03. 25. 16:00	03. 25. 18:00
Diákmunka Börze	ingyenes	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 26. 14:00	03. 26. 16:00
Karma Perma Dorje - Ölvendi Gábor és Kovács Sára Dzina koncertje	belépős	Szentés	6600	Kiss B. u. 11.	Hangversenyközpont	03. 28. 20:00	03. 28. 22:00
Tilinkó Népdalkör - népdal napja	ingyenes	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	03. 29. 8:00	03. 29. 17:00
Bálint János fuvolaművész koncertje	belépős	Szentés	6600	Kiss B. u. 11.	Hangversenyközpont	04. 03. 20:00	04. 03. 22:00
Alkotó Pedagógusok Képzőművészeti Tárlata és megnyitó	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentés	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsi Galéria	04. 05. 15:00	04. 26.
Szentesi Senior Kvíz	ingyenes	Szentés	6600	Petőfi u. 2.	Szeccsziós Ház	04. 08. 16:00	04. 08. 18:00
Néphagyomány országos találkozó	meghívás alapján	Szentés	6600	Petőfi u. 2. Petőfi utca 4.	Tóth József Színház Gólyás Ház	04. 11. 8:00	04. 11. 16:00
Költészet Napja: Haumann Petra előadása	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	04.11.	04.11.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentés	6600	Petőfi u. 4	Gólyás Ház	04. 12. 9:00	04. 12. 17:00
Hiperkarma koncert (Graffiti)	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	04. 12. 20:00	04. 12. 24:00
Húsvét/Tojásfadiszítés és táncház	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 1.	Kossuth tér	04.15. 9:30	04.15. 12:00
IV. Húsvéti Mulatság	ingyenes	Szentés	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	04.18 14:00	04.18. 18:00
Csamer Bogi/Hunclorique Magyar népzenei gyökerű produkció	ingyenes	Szentés	6600	Petőfi u. 4	Gólyás Ház	04.18 18:00	04.18. 19:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentés	6600	Petőfi u. 4	Gólyás Ház	04.19. 09:00	04.19 14:00
XVI. Kézműves Ízek Fesztiválja	ingyenes	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	04. 21. 09:00	04. 21. 17:00
Laár András önálló estje	belépős	Szentés	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	04. 22. 18:00	04. 22. 20:00
Kovács Kati koncert	belépős	Szentés	6600	Petőfi u. 2.	Tóth József Színház	04. 23. 19:00	04. 23. 21:00
ADM és Le-esa punk koncert (Graffiti)	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	04. 25. 20:00	04. 25. 24:00
Békakirály kiállítás	belépős	Szentés	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	04. 26. 10:00	04. 26. 12:00
A tánc világnapja	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 1.	Kossuth tér	04.29. 17:00	04.29. 20:00
Szentes Városnapok	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 1.	Kossuth tér	04.30.	04.30
Majális (Pityang zenekar)	ingyenes	Szentés	6600		Egyeztetés alatt	05.01. 10:00	05:01. 11:00
Szentes Városnapok (Alma Zenekar, Első Emelet, DJ Dominiq)	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér	Kossuth tér	05. 02.	05. 02.
Szentes Városnapok - Szabad Motorosok Napja (The Windows, Little Crazy Queen, Cartago)	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér	Kossuth tér	05. 03.	05. 03
Szentesi KultFeszt megnyitó	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsi Galéria	05. 05. 17:00	05. 05. 19:00
Szutyok Csaba könyvbemutató (KultFeszt)	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsi Galéria	05 07.	05. 07.
Hsin-Ni Liu koncertje	ingyenes	Szentés	6600	Kiss B. u. 11.	Hangversenyközpont	05. 08. 20:00	05. 08. 22:00
Menyhárt-Gyenge Duó (KultFeszt)	ingyenes	Szentés	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsi Galéria	05. 08.	05. 08.

Mogács Dániel önálló estje	belépős	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	05. 09. 18:00	05. 09. 20:00
Ágoston Béla kiállítás és koncert	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 09.	05. 09.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	05. 10. 9:00	05. 10. 17:00
Papagáj és hulló kiállítás	belépős	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	05. 10. 14:00	05. 10. 17:00
Lajtha László AMI 70 éves jubileumi műsora	nincs információ	Szentes	6600	Petőfi u. 2.	Tóth József Színház	05. 11. 15:00	05. 11. 20:00
Rupasov Tamás könyvbemutató (KultFeszt)	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 14.	05. 14.
Eszélyenlőési Nap	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	05. 15. 15:00	05. 15. 17:00
L. Ritók Nóra előadása	belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	05. 15. 17:00	05. 15. 18:00
Sena Dub (KultFeszt)	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 15.	05. 15.
Gasztró Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	05. 17. 9:00	05. 17. 14:00
Rosseb Könyvbemutató (KultFeszt)	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 21.	05. 21.
Világzenei koncert (KultFeszt)	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 22.	05. 22.
Hobo 80 koncert	belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	05. 23. 20:00	05. 23. 24:00
Városi Gyereknap és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér	Kossuth tér	05. 25. 09:00	05. 25. 17:00
Dudich Ákos, Horváth János Indián könyvbemutató (KultFeszt)	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 28.	05. 28.
Zoord koncert (KultFeszt)	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	05. 29.	05. 29.
Fuvi Band koncert	belépős	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	05. 31. 20:00	05. 31. 24:00
Kiállítás a Gólyás Ház szakkörök munkájából	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	06. 03.	06. 13.
Nemzeti Összetartozás Napja	ingyenes	Szentes	6600	Csongrádi út 1.	Dózsa Ház	06. 04.	06. 04.
Aktfotó Biennálé	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	06. 07.	06. 28.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	06. 07. 9:00	06. 07. 17:00
Vakációnyitó	ingyenes	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Park (Gödör)	06. 07. vagy 06. 14.	06. 07. vagy 06. 14.
Szent Iván éj	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	06. 20. 18:00	06. 20. 22:00
Családi éjszakai akadályverseny	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	06. 20. 18:00	06. 20. 22:00
Csipkeverés tábor	részvételi díj	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	06. 23.	06. 27.
VAN Fesztivál képei	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	07. 03.	07. 31.
Gólyás Lurkó tábor 1.	részvételi díj	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	07. 07.	07. 11.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	07. 12. 9:00	07. 12. 17:00
Angol tábor 1.	részvételi díj	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	07. 14.	07. 18.
Gasztró Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	07. 19. 09:00	07. 19. 14:00
Angol tábor 2.	részvételi díj	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	07. 21.	07. 25.
III. Szentesi Anna bál	belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	07. 26.	07. 26.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	08. 09. 9:00	08. 09. 17:00
Tiszai Halászléfőző Fesztivál	ingyenes	Szentes	6600		Tisza Strand	08. 09. 09:00	08. 09. 24:00
Állati jó! Tábor	részvételi díj	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	08. 11.	08. 15.
Népzenei találkozók - 30 éves a Pengető Citerazenekar	ingyenes	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	08. 16.	08. 16.
Gasztró Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	08. 16. 09:00	08. 16. 14:00
Fűvőszkenekari Találkozó	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér 1.	Megyeháza	08. 18.	08. 18.
Szent István Napok	ingyenes	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14. Kossuth tér 1.	Ifjúsági Park (Gödör) Megyeháza udvar	08. 19.	08. 20.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 4.	Gólyás Ház	09. 13. 9:00	09. 13. 17:00

Kurca pályázat kiállítás megnyitó (Valkai Zsolt szervezése)	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	09. 15.	09. 26.
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	09. 20. 09:00	09. 20. 14:00
Térfesztivál	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér	Kossuth tér	09. 20	09. 20
Idősek Villagnapja gála - Kautzky Armand fellépése	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 2.	Tóth József színház	10. 01. 17:00	10. 01. 18:00
Senior Expo	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u. 2.	Szevessziós Ház	10. 01. 9:00	10. 01. 14:00
45 éves a Kézimunka szakkör	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	10. 02.	10. 18.
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	10. 11. 9:00	10. 11. 17:00
Koncz Zsuzsa koncert	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 2.	Tóth József színház	10. 14. 19:00	10. 14. 21:00
Pokolgép koncert (Graffiti)	belépős	Szentes	6600	Tóth József utca 10-14.	Ifjúsági Ház	11 18. 20:00	11. 15. 24:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	10. 18. 09:00	10. 18. 14:00
Október 23 Ünnepe	ingyenes	Szentes	6600		Rózsa Gábor tér	10. 23. 10:00	10. 23. 12:00
XXXI. Alföldi Fotószalon	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	10. 23.	11. 15.
Csokit vagy csinyit!	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4	Gólyás Ház	10. 31. 17:00	10. 31. 20:00
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u 4	Gólyás Ház	11. 08. 9:00	11. 08. 17:00
Márton napi matiné	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4	Gólyás Ház	11. 15. 11:00	11. 15. 15:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4	Gólyás Ház	11. 15. 09:00	11. 15. 14:00
Katona Kiss Ferenc és neje Turi Júlia Képzőművészeti Alapítvány pályázati kiállítása	Megnyitó ingyenes, utána belépős	Szentes	6600	Kossuth tér 5. 1. emelet	Tokácsli Galéria	11. 22.	12. 13.
RETRO Karácsonyi- és Játékiállítás Hornok Gabriella gyűjteményéből - MEGNYITÓ	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	11. 22. 16:00	11. 22. 18:00
RETRO Karácsonyi- és Játékiállítás Hornok Gabriella gyűjteményéből - kiállítás megtekinthető	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4	Gólyás Ház	11. 22.	12. 20.
Adventi kézműves foglalkozás	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	11. 22. , 12. 13.	
Advent	ingyenes	Szentes	6600	Kossuth tér	Kossuth tér	11. 30	12. 21.
Mikulás koncert (Grillusz Vilmos szervezés)	belépős	Szentes	6600	Petőfi u. 2.	Tóth József Színház	12. 04.	12. 04.
Házhoz megy a Mikulás	szolgáltatási díj	Szentes				12. 05. 16:00-20:00	12. 06. 16:00-20:00
Vasveréb Kovács Workshop	belépős	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	12. 06. 9:00	12. 06. 17:00
Luca széke	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4.	Gólyás Ház	12. 13. 10:00	10. 13. 12:00
Gasztro Piac és Kézműves Vásár	ingyenes	Szentes	6600	Petőfi u 4	Gólyás Ház	12. 20. 09:00	12. 20. 14:00

Ssz.	Esemény megnevezése	Rendezvény helyszíne	Rendezvény kezdete (dátum, óra)	Rendezvény vége (dátum, óra)	Szervező megnevezése
1.	Vasveréb Kovács Workshop 1.	Gólyás Ház	január 11. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
2.	Gasztro Piac 1.	Gólyás Ház	január 18. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
3.	Vasveréb Kovács Workshop 2.	Gólyás Ház	február 8. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
4.	Gasztro Piac 2.	Gólyás Ház	február 15. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
5.	Vasveréb Kovács Workshop 3.	Gólyás Ház	március 8. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
6.	Gasztro Piac 3.	Gólyás ház	március 15. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
7.	Vasveréb Kovács Workshop 4.	Gólyás Ház	április 12. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
8.	Húsvét - tojásfa díszítés	Kossuth tér	április 15. (kedd) 9:30	12:00	Lantos Anita
9.	Húsvét	Gólyás Ház	április 18. (péntek) 14:00	18:00	Lantos Anita
10.	Csember Bogi koncert	Gólyás Ház	április 18. (péntek) 18:00	19:00	Lantos Anita
11.	Gasztro Piac 4.	Gólyás Ház	április 19. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
12.	Vasveréb Kovács Workshop 5.	Gólyás Ház	május 10. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
13.	Gasztro Piac 5.	Gólyás ház	május 17. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
14.	Kiállítás a szakkörök munkájából - megnyitó	Gólyás Ház	június 2. (hétfő) 17:00	18:00	Lantos Anita, Bánvölgyi Petra
15.	Kiállítás a szakkörök munkájából	Gólyás Ház	június 3. (kedd) 14:00	június 13. (péntek) 17:00	Bánvölgyi Petra
16.	Vasveréb Kovács Workshop 6.	Gólyás Ház	június 7. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
17.	Gasztro Piac 6.	Gólyás Ház	június 14. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
18.	Szent Iván éj	Gólyás Ház	június 20. (péntek) 18:00	22:00	Lantos Anita
19.	Családi éjszakai akadályverseny	Gólyás Ház	június 20. (péntek) 18:00	22:00	Bánvölgyi Petra
20.	Csipkeverés tábor	Gólyás ház	június 23-27 9:00-12:00 és 13:00-17:00	június 23.	Kellerné Mencser Mária, Bánvölgyi Petra
21.	Gólyás Lurkó tábor 1. (Anita)	Gólyás ház	július 7-11.		Bánvölgyi Petra, Martók Aliz, Lantos Anita
22.	Vasveréb Kovács Workshop 7.	Gólyás Ház	július 12. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
23.	Angol tábor 1.	Gólyás ház	július 14-18.		Baranyi Szilvia (külsős teremként)
24.	Gasztro Piac 7.	Gólyás ház	július 19. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
25.	Angol tábor 2.	Gólyás ház	július 21-25.		Baranyi Szilvia (külsős teremként)
26.	Vasveréb Kovács Workshop 8.	Gólyás Ház	augusztus 9. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
27.	"Allati jó!" tábor 2. (Petra)	Gólyás ház	augusztus 11-15.		Bánvölgyi Petra
28.	Gasztro Piac 8.	Gólyás ház	augusztus 16. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
29.	Vasveréb Kovács Workshop 9.	Gólyás Ház	szeptember 13. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
30.	Gasztro Piac 9.	Gólyás ház	szeptember 20. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
31.	Vasveréb Kovács Workshop 10.	Gólyás Ház	október 11. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
32.	Gasztro Piac 10.	Gólyás ház	október 18. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
33.	"Csokit vagy csínyit!"	Gólyás ház, város különböző pontjain	október 31. (péntek) 17:00	20:00	Bánvölgyi Petra
34.	Vasveréb Kovács Workshop 11.	Gólyás Ház	november 8. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
35.	Márton napi matiné	Gólyás ház	november 15. (szombat) 11:00	15:00	Bánvölgyi Petra
36.	Gasztro Piac 11.	Gólyás ház	november 15. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
37.	RETRO Karácsonyi- és Játékiállítás Hornok Gabriella gyűjteményéből - MEGNYITÓ	Gólyás ház	november 22. (szombat) 16:00		Bánvölgyi Petra
38.	RETRO Karácsonyi- és Játékiállítás Hornok Gabriella gyűjteményéből - kiállítás megtekinthető	Gólyás ház	november 22. (szombat) 16:00	december 20. (szombat) 20:00	Bánvölgyi Petra
39.	Adventváró kézműves foglalkozás (1. alkalom)	Gólyás ház	november 22. (szombat) 16:30	18:00	Martók Aliz, Bánvölgyi Petra
40.	Vasveréb Kovács Workshop 12.	Gólyás Ház	december 6. (szombat) 9:00	17:00	Bánvölgyi Petra
41.	Luca széke	Gólyás ház	december 13. (szombat) 10:00	12:00	Bánvölgyi Petra
42.	Gasztro Piac 12.	Gólyás ház	december 13. (szombat) 9:00	14:00	Lantos Anita
43.	Adventi kézműves foglalkozások (2. alkalom)	Gólyás ház	december 13. (szombat) 10:00	12:00	Martók Aliz, Bánvölgyi Petra

